ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Департамента тарифного регулирования Томской области

«О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области»

Настоящий проект приказа «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» разработан в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования Департамента тарифного регулирования Томской области.
В соответствии с пунктом 21 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Томской области, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения в Томской области, утвержденных постановлением Администрации Томской области от 16.12.2015 № 460а (далее – Требования), правовые акты государственных органов, утверждающие нормативные затраты должны содержать нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников.
Нормативные затраты, утверждаемые проектом приказа, содержат нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, приобретаемых Департаментом тарифного регулирования Томской области. 
Изменения в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» вносятся в соответствии с подпунктом 4) пункта 16-1 Требований в целях изменения нормативов количества и цены дополнительных расходных материалов для принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов, потребность в замене которых выявлена в результате профилактического обслуживания и диагностики оборудования, и приобретение которых является необходимым для обеспечения работы оборудования заказчика.
Кроме того, проектом приказа установлен порядок расчета затрат на приобретение запасных частей для вычислительной техники и оргтехники, если указанные запасные части не приобретались за 3 предыдущих финансовых года, и применение порядка расчета, установленного пунктом 31 Методики определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Томской области, органа управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области (включая подведомственные казенные учреждения), утвержденной Постановлением Администрации Томской области от 30.12.2015 № 489а, не представляется возможным.
[bookmark: _GoBack]В целях осуществления общественного контроля проект приказа Департамента тарифного регулирования Томской области «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются в электронной или письменной форме до 17.11.2017.
Адрес для направления предложений: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41.
Адрес электронной почты для направления предложений: serg@tomsk.gov.ru.
Контактный телефон: (3822) 713-849.
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